社会新闻

新民晚報

人去楼空急煞人

"活力无限"健身房老板跑路

数百名消费者年卡打水漂 事发前不久还在搞促销

本报讯 (记者 曹文清 实习 生 祖萌萌)开了7年的健身房,一 夜之间人去楼空。气人的是,店家 一个月前还在重新装修,并大搞促 销。而如今,这突如其来的变故让 数百名交了钱, 办了卡的消费者无 所适从,他们希望讨个说法。

损失至少几十万元

消费者孙先生去年在昌里东 路上的"活力无限"健身房花 1400 元办了一张健身年卡,一个月前还 付了3个月的私人教练费用7000 余元。前天,他听朋友说健身房老 板跑了,急急忙忙赶到现场,发现

门口已聚集不少焦急的消费者。 "光是前天晚上现场登记的就有 120人,多的损失上万元,粗略算 算总额至少几十万元。"孙先生说。

据了解,这家健身房在此处开 了近7年,虽然规模不大,设施一 般,但昌里路一带只有这一家健身 场所,周围居民为了方便,很多人 在此办了年卡。谁也没想到,一夕 之间会人去楼空。孙先生的私人教 练说,自己已经3个月没拿到工 资,也在四处找老板讨薪。

昨天下午,记者来到昌里东路 117号,20分钟内先后有6名消费 者前来查看,脸上满是失望和愤

怒。他们希望能找到"蛛丝马迹", 把损失的钱追回来。

-个月前还在促销

"9月22日上午人还在,中午 老板和管理人员就走光了。"附近 一名保洁工告诉记者。当天下午, 消费者陆续前来运动,发现健身房 的工作人员都不见踪影,前台、办 公室被席卷一空,这才感觉有异。

令消费者最气愤的是,这家店 一个月前还在重新装修,并以"老 店新开"为噱头大搞促销,吸纳一 大批新顾客交钱办卡,不少被骗的 消费者办卡还不到一个月。记者看

到,店里店外都贴着"促销办卡"的 大海报,"刚刚装修一新的店,谁能 想到会突然关门大吉。"孙先生说。

工商部门介入调查

为此,记者尝试拨打了数名健 身房管理人员的电话,无一例外全 部处于关机状态。

记者了解到,这家健身房所属 公司全称为上海松平健身管理有 限公司。在工商局网站上查询后得 知,这家公司目前状态仍未注销。 周家渡工商所工作人员表示,他们 已接到消费者的投诉,目前正对此 事展开调查。

本报讯 (记者 陈浩 通讯员 周诗旻)昨天,读者顾小姐向本报 热线反映,松江一家"印继瑜伽"店 铺前段时间还在号召顾客办卡充 值消费,谁料在挂出"店铺装修"告 示后突然关门,老板卷款跑路。目 前,位于长宁区的印继瑜伽总店接 电人员拒绝直接退款。

"暂停营业"竟成永久

顾小姐说,今年初,她和朋友 在位于松江区梅家浜路 1567 弄的 家印继瑜伽店办了一张价值 1980 元的年卡。7月, 丁作人员说 要装修,需暂停营业一段时间,双 方商量了上课时间顺延的相关事

印继瑜伽"松江加盟店关门

总店以加盟店是独立个体为由拒绝退款

宜。转眼到了8月,早就过了承诺 装修结束之日,该店却迟迟没有开 张。工作人员被追问后表示,店要 关门了,他们会将消费者的钱款退 回。但退款又被一拖再拖,最后店 家电话打不通,负责人手机关机, 此时顾小姐才打听到,老板已经卷 款跑路,至少60多名消费者退款 被"拖欠"。"该店自称关门装修之 前,还在号召顾客办卡充值消费, 太缺德了。"顾小姐气愤地说。

总店提出"变通办法"

昨天下午,记者致电"印继瑜 伽"长宁总店服务热线,接电工作 人员表示, 印继瑜伽松汀加盟店是 独立个体,向消费者收取的钱款并 没有交给总店,因此顾小姐等人的 退款要求是不可能满足的。但总店 并非一概不管,有一个"变诵"的办 法,即消费者携带会员卡、合同、充 值收据等到总店,将卡内金额按 50 元一次转换为上课次数卡,总 店尽可能为他们安排上课地点。当 记者提及从松江赶到长宁上课不 便时,对方表示她只是接线员,目 前总店只有这个统一"口径"

总店接电人员称,松江那家加 盟店的企业名称是上海聆一健身 服务有限公司,加盟协议应该到今 年底才结束。至于那家店发生了什 么变故,他们也不清楚,"听说是老 板券款跑路了。

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686

本报讯 (记者 曹文 W 清)昨天,徐家汇路瑞金新 苑小区内,一名男子先尾随 住户,后掏刀劫持两人,最 终被制服。

毒

昨天上午10时多,一名 男子在瑞金新苑徘徊,先尾 随一名老人进入居民楼,自 称"被人追杀",试图闯入老 人家中,遭拒绝。接着他在 挟 电梯内盯上住户田女士,要 求她带其离开。田女十察觉 持 有异,向保安求助。保安徐 阿明和徐育阳将这名男子 妫 带到小区大堂,并拨打110。 此时,这名男子看见门

外有一名红衣女子,想冲出 去,被保安挡住。他从右边 被 裤袋掏出一把水果刀,转身 见社保队员陈阿姨站在旁 边,冲过去用左手勒住她的 脖子,右手持刀抵住她的腰。两人向 小区大门移动,男子放掉陈阿姨,向 东逃走。保安追了出去,恰巧民警赶 到。男子眼看要被包围,用刀抵住一 名路过的清洁工。徐育阳看准时机 将打气筒扔了过去,趁男子分神,民 警夺下水果刀将其制服。

据悉, 尿检结果证实该男子为 吸毒人员,可能出现幻觉。保安徐育 阳和一位民警被咬伤, 两名人质毫

同济大学周边乱设摊如打"游击战"-

下班



🝱 五个周边大家查 **网**诉直通

新民晚报、新民网"网诉直通——城市"专 题第三轮行动"五个周边大家查"已持续一周, 但市民投诉举报热情不减。城管部门接报后讯 速出击,而如何落实长效管理依然面临挑战。

市民来电反映

接线员:杨浦城管行政执法大队大队长封岩 来电人: 范先生

同济大学四平路校区周边马路设摊严重, 尤其晚上10时以后,小贩们趁城管下班倾巢 而出,严重影响市容环境和道路通行。

记者实地探访

晚上10时30分,记者跟随杨浦区城管执 法大队四平中队来到同济大学两门外的密云 路,此时十多个架在三轮车上的小吃摊在非机 动车道上依次排开。见到城管队员,小贩纷纷 丢下活儿,骑上三轮车夺路而逃。城管队员箭 步上前,拦下两名小贩,依法处罚。记者又和执 法队员绕到四平路东门,这里驻扎着两个小炒

摊,油烟缭绕,污水横流。城管队员暂扣了三轮 车和液化气钢瓶,两名小贩表示不会再犯。

四平中队教导员郑儒华告诉记者,城管部 门每天派人驻守在大学周边马路, 但晚上 10 时之后,因队员下班,小贩有恃无恐,一直经营 到凌晨二三时才结束。此外,密云路是杨浦与 虹口的分界道路,每次城管队员前去整治,小 贩就在马路两边来回"迁移",逃避执法。"今后 晚上会不定期巡逻,并加强与虹口城管部门的 联动配合。 本报记者 房浩 屠仕超

"城市"互动平台

- 城建服务热线:12319
- 新民网上海滩微博 t.xinmin.cn
- 私信新浪微博 "@新民晚报新民网" "@新民晚报社会新闻"
 - 值守电话:962288

明日热线预告 🔲

9:00-11:00 浦东新区城管行政执法支队 政委 赵瑞春

14:00-16:00 松江区城管行政执法大队 大队长 俞春松

